
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

 Ata  da  Terceira  Sessão Ordinária da Câmara Municipal  de Itaporã.  Às oito

horas, do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e três. Em sala própria e

sob a Presidência do Vereador Juarez da Silva Barreto, tendo como Secretário o

Vereador  Diego  Henrique  de  Campos,  reuniram-se  em  Sessão  Ordinária  na

Câmara Municipal de Itaporã. Além dos Vereadores citados, estavam presentes

os  seguintes:  Adriano  Martins  dos  Santos,  Agnaldo  Galvão  da  Silva,  Carlos

Rodrigo de Almeida, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos Santos, Lindomar

de  Freitas,  Manoel  Faustino  da  Silva  Neto,  Regiane  da  Silva  Pecini  Araújo  e

Vanilton de Melo Galdino.  Havendo,  portanto,  o número total  de presenças,  o

Senhor Presidente declarou aberta a sessão. EXPEDIENTE: Lida e aprovada sem

ressalva a ata da Sessão anterior. Foram considerados objeto de deliberação as

seguintes proposições: - os Requerimentos n.º s 003/2023 e 004/2023, ambas de

autoria  do  Vereador  Juarez  da Silva  Barreto;  -  as  Indicações n.º  s  016/2023,

017/2023  e  018/2023,  subscritas  por  diversos  Vereadores  e;  -  o  Parecer  n.º

003/2023, da Comissão de Finanças e Orçamento.  GRANDE EXPEDIENTE: Não

Houve Uso da Palavra.   ORDEM DO DIA:  Foram discutidas e aprovadas por

unanimidade,  em  único  turno  de  votação  as  seguintes  proposições:   -  o

Requerimento  n.º  003/2023,  de  autoria  do  Vereador  Juarez  da  Silva  Barreto

requerendo ao  Douto  Plenário,  que seja  atendida  a  solicitação do  Ilustre  Sr.º

Maycon F. Debastiani, Secretário do Rotary Club de Itaporã, para fazer uso da

palavra  na  Sessão  Ordinária  do  dia  28  de  fevereiro  de  2023  para  tratar  de

assuntos  pertinentes  a  parceria  entre  as  Instituições;  –  o  Requerimento  n.º

004/2023, de autoria do Vereador Juarez da Silva Barreto requerendo ao Douto

Plenário, que seja atendida a solicitação da Ilma. Sr.ª Luciane Cardoso da Cunha

– Diretora do HMLNS, para no recinto de reuniões desta Casa de Leis, realizar

um Curso de Capacitação de Feridas,  fornecida  à equipe de enfermagem do

Hospital  Municipal  Lourival  Nascimento  da  Silva,  que  acontecerá  nos  dias

01/03/2023  e  12/03/2023,  das  07h30min  às  10h30min;  -  a  Indicação  n.º

1



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

016/2023, de autoria do Vereador José Odair dos Santos indicando ao Exmo. Sr.º

Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal  e ao Ilmo.  Sr.º  Paulo Henrique de

Souza – Gerente Municipal de Planejamento e Finanças, indico a compra de uma

área  de terra na saída do Distrito de Piraporã, ao lado da Rua Brasil sentido à

Douradina,  para  que  com  essa  aquisição  o  Município  esteja  apto  a  receber

recursos  para  habitação  ,  construção  de  casas  populares;  -  a  Indicação  n.º

017/2023  de autoria do Vereador Manoel Faustino da Silva Neto ao Exmo. Sr.º

Marcos  Antônio  Pacco  –  Prefeito  Municipal  e  à  Ilma.  Sr.ª  Luciane  Cunha  –

Diretora  do  Hospital  de  Itaporã,   que  seja  criado  o  Cargo  de  Supervisor  de

Atendimento; - a Indicação n.º 018/2023, de autoria do Vereador Adriano Martins

dos Santos indicando ao Exmo.  Sr.° Marcos Antônio Pacco - Prefeito Municipal e

para  Diversos  Gerentes,  a  manutenção  e  recuperação  dos  redutores  de

velocidade tipo quebra-molas, ao longo da Avenida José Maria Bezerra Lima; e -

o Parecer n.º 003/2023, da Comissão de Finanças e Orçamento.   Foi discutido e

aprovado por unanimidade em PRIMEIRO turno de votação: - o  Projeto de Lei

n.º  003/2023 de autoria  do Poder Executivo que "Dispõe em conceder auxílio

financeiro à APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itaporã e

dá  outras  providências".  Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado  o  Senhor

Presidente  declarou  encerrada  a  sessão.  Anunciando  a  Ordem  do  Dia  da

Próxima Sessão Ordinária:  Em SEGUNDO turno de votação: - o Projeto de Lei

n.º 003/2023, de autoria do Poder Executivo. Ordenou ao Senhor Secretário a

lavratura da presente Ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada.

Juarez  da  Silva  Barreto,  Manoel  Faustino  da  Silva  Neto,  Diego  Henrique  de

Campos, Carlos Rodrigo de Almeida, Adriano Martins dos santos, Agnaldo Galvão

da Silva, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos Santos, Lindomar de Freitas,

Regiane da Silva Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino.
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